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Morena y aliados obtendrían mayoría en Diputados rumbo a 2024, revela encuesta 

 

 

 

 

 

 

 

Un 68% de los mexicanos considera que el partido del próximo Presidente debería tener mayoría en la 

Cámara de Diputados, puesto que sería lo mejor para el país, de acuerdo con la encuesta nacional más 

reciente de Buendía & Márquez publicada este lunes en EL UNIVERSAL. 

Además, según el estudio de esta consultoría en opinión pública, un 55% de los entrevistados estuvo de 

acuerdo con la afirmación "usaré mi voto para apoyar el trabajo del presidente López Obrador" rumbo 

a 2024, mientras que casi 7 de cada 10 personas mostraron una opinión favorable hacia el partido en el 

poder. 

De este modo, y si las elecciones se llevaran a cabo al día de hoy, Morena y sus aliados podrían acercarse 

a dos tercios de los escaños en San Lázaro, con lo que alcanzarían fácilmente una mayoría calificada 

durante las votaciones en el pleno, la cual es necesaria, según el Sistema de Información Legislativa, para 

aprobar "reformas legales o asuntos trascendentes donde se requiera por su importancia un apoyo 

considerable del cuerpo que integra un Parlamento o Poder Legislativo". 

Esto permitiría, por ejemplo, aprobar la reforma electoral de AMLO, puesto que según el presidente, su 

"Plan C" consiste en que los mexicanos voten por el "carro completo", es decir, no solo por el candidato 

de Morena a la Presidencia, sino también por sus diputados y senadores. 

Por otro lado, un 41% de los encuestados afirmaron que, si hoy fuera la elección para elegir presidente, 

votarían por el candidato de Morena, esto frente a un 14% del PAN y un 12% del PRI, seguidos por el 

PRD, Partido Verde, Partido del Trabajo y Movimiento Ciudadano, cada uno con porcentajes menores al 

5%. 

Además, al mostrar configuraciones hipotéticas de boleta electoral a los participantes, las principales 

"corcholatas" de Morena, Claudia Sheinbaum, Marcelo Ebrard y Adán Augusto López, obtuvieron un 

mayor porcentaje que todos los candidatos del resto de partidos. 
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Cabe Mencionar que Sheinbaum lidera las preferencias para la candidatura de una coalición Morena-PT, 

según la encuesta, con un 32%, esto frente a Ebrard (23%), Ricardo Monreal (10%), Gerardo Fernández 

Noroña (10%), y Adán Augusto López (6%). 

https://www.eluniversal.com.mx/nacion/morena-y-aliados-obtendrian-mayoria-en-diputados-rumbo-

a-2024-revela-encuesta/ 
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